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  ÚVODNÍ SLOVO  
 

 
Rok 2020 byl náročný pro všechny, ale už je za námi ☺ 

 

 

Nouzové stavy kladly zvýšený důraz na sledování měnících se podmínek, mimořádných 

opatření a nařízení. Organizace musela vypracovat krizový plán pro poskytování sociálních 

služeb, proškolovala pracovníky, zajišťovala hygienické a ochranné pomůcky. Nikdo nevěděl, 

co nás čeká a jak se vše bude vyvíjet. 

 

Na pomoc nám přispěchali firmy a lidé s otevřeným srdíčkem, kdy jste nám usilovně 

pomáhali: 

 

 

vybavit pokoje dětí a klientek 9 televizemi v době nouzového stavu  

obětavě jste nám ušili roušky pro děti a dospělé  

věnovali jste nám dezinfekci a ochranné pomůcky  

děti od Vás dostaly aktovky a školní pomůcky  

organizaci jste pomohli dobrými IT radami  

ukázali jste nám cestu a provedli strategií organizace  

věnovali jste nám natáčecí den a videozáznam o naší práci, který najdete na 

www.magdalenium.cz  

dostali jsme spoustu dobrot na Mikuláše a dárky pro děti  

obdarovali jste maminky kosmetickými balíčky  

dovezli jste nám klíčové potraviny pro klienty a děti  

mysleli jste na naše děti formou dárků s výtvarným materiálem  

finančně nám pomáháte, abychom mohli  

poskytovat právní a psychologickou pomoc  

 

Všichni nám pomáháte skládat mozaiku pomoci, která je velmi efektivní a důležitá. 

Společně měníme životy klientům i dětem, kteří nyní mohou žít v klidu, bezpečí ... 

 

 

 

Co jsme udělali my: 

 

Pečlivě jsme se snažili, co nejbezpečněji nastavit hygienické podmínky v námi 

provozovaných službách.  

Organizovali jsme alternativní aktivity pro děti a maminky, které se museli zvýšeně zdržovat 

na pokojích a trávit zde svůj čas.  

Maminkám jsme pomáhali zajistit počítače, aby se s dětmi mohly připojovat k distanční 

výuce.  

Spolupracovali jsme s potravinovou bankou, která byla úžasná a pomáhala nám doplňovat 

vitamíny formou závozů zeleniny a ovoce u maminek a žen s váhovým úbytkem z důvodu 

stresových situací, kterými si prošly vlivem domácího násilí. Posílali zpestření pro děti 

v podobě občasných sladkostí. 

 



V době nouzových stavů se zvýšil počet krizových telefonátů. Naše psychologické a sociální 

pracovnice poskytovaly stabilizaci, pomoc a poradenství po telefonu, pokud nebylo možné se 

setkat osobně. Dětská psychologická pracovnice byla k dispozici dětem, které psychicky 

kolísaly, poskytovala jim podporu. 

 

Poskytli jsme rozhovory novinářům a sdělovali dopady nouzových stavů na fyzický a 

psychický stav našich klientů a dětí. Informovali jsme o dopadech na právní řešení 

jednotlivých případů a setkávání rodičů s dětmi. 

 

Pracovali jsme na strategii organizace, jejím rozvoji a směřování do budoucna. 

 

Připravili jsme pro Vás nové webové stránky. 

 

Pilotně rozvíjeli nové služby pro naše klienty. 

 

 

Děkujeme, že jste s námi. Vedoucí organizace Hýbnerová Lenka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KDO JSME 
 

 
Jsme odborníci, kteří se v roce 2001 rozhodli pomáhat osobám ohroženým domácím násilím 

tj. ženám, mužům, dětem a seniorům.  

 

Poskytujeme bezpečí, podporujeme, doprovázíme a respektujeme.  

 

Klientům pomáháme věci změnit dlouhodobě a komplexně. 

 

Zakládáme si na budování reputace, aby klienti vnímali, že když se na nás obrátí, jsme pro  ně 

smysluplným, seriózním a podporujícím partnerem a odborníkem.  

 

Naše nabídka služeb je sestavena tak, aby: 

- pomáhala vrátit oběti domácího násilí do plnohodnotného života 

- snižovala dopady domácího násilí na děti 

- pomáhala rodinnému systému a dotčeným osobám jako celku 
 

 

 

Aktivity, které jsme v roce 2020 realizovali: 

 

Registrovaná služba 

dle zákona 108/2006 

Sb. financována 

z veřejných zdrojů 

Specializovaný azylový dům - Magdalenium 

Poradna pro oběti domácího násilí 

Aktivity financované 

z příspěvků našich 

příznivců, firem, 

nadačních fondů a EU 

Péče o děti, které byly násilí přítomny: 

dětská psycholožka, arteterapeutka, canisterapeutka  

Aktivity pro děti azylových domů 

Skupinové sezení  

Právní pomoc 

Psychologické poradenství  

Pohybová terapie a finanční gramotnost 

Přednášková činnost   

Spolupráce s médii  

Šíření informačních materiálů  

Členství Interdisciplinární tým města Brna – pracovní skupina proti domácímu 

násilí 

Asociace nestátních neziskových organizací 

 
 

 

 



JSME TÝM  ☺ 
 

 
 

Tým organizace je stabilní, u odborných pracovníků se jedná o dlouhodobou spolupráci.  

Silnou stránkou je vysoký standard při práci s klienty.  

Tým organizace je postavený z odborných a administrativních pracovníků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Statutární  

zástupkyně 

Vedoucí 

organizace 

Odborníci Admin. 

pracovníci 

Právník 2x Projektový 

manager 1x 

Účetní 1x Psycholog 2x 

Sociální 

pracovnice 3x 

Supervizní 

pracovník 1x 

Dětský 

psycholog 1x 

Pracovníci 

v sociálních 

službách 3x 

Vrátná 1x 



Specializovaný azylový dům pro 

oběti domácího násilí 
 

 
Provozní doba: Nepřetržitá, tel.: 776 718 459 (Po – Pá od 7.00 – 19.00) 

 

 

Všeobecně je dle našeho názoru nezbytně nutné naučit se rozlišovat mezi klasickými AD a 

specializovanými domy pro oběti domácího násilí. Veřejnost ani mnozí odborníci si danou 

skutečnost často neuvědomují. Charakter práce je odlišný a pro řešení tak komplexního 

problému jako je domácí násilí je nezbytný specifický přístup.  

 

V ČR jsou pouze 3 specializované azylové domy. 

Myslíme si, že minimálně v každém kraji by měla být vyčleněna specializovaná služba a 

specializovaný personál, který bude automaticky podporován z veřejných zdrojů ČR, aby se 

zajistili důstojné a stabilní podmínky pro výkon tak obtížné sociální práce, jako je práce s 

obětí domácího násilí. 

 

Nejčastěji odpovídáme na otázky: 

Jak vypadá postup, když oběť potřebuje využít služeb specializovaného 

azylového domu?  

Postup je takový, že nás oběť prvotně kontaktuje telefonicky nebo emailem. Pracovnice s 

obětí probere aktuální situaci, zajistí řešení nezbytných kroků, edukuje oběť. Pokud situace 

umožňuje, pozveme si oběť k osobnímu setkání, kde vše hlouběji probíráme. Následně si oběť 

připravíme k přijetí do pobytového programu. Nikdy není našim cílem oběť vytrhávat z 

násilného prostředí, pokud nemáme předem situaci zmapovanou. Pokud oběť potřebuje 

ubytování ihned, směrujeme ji na krizová lůžka, kdy jsme následně schopni si oběť po 

absolvování nezbytných kroků, převzít do péče. 

Museli jste někdy kvůli nedostatečné kapacitě klientky odmítat? 

V roce 2020 jsme odmítli k pobytovému programu 85 zájemců. Dalších 32 zájemců jsme 

nasměrovali na jinou službu, jelikož se nejednalo o problematiku domácího násilí. V roce 

2019 jsme museli odmítnout 83 zájemců. Dalších 27 zájemců jsme nasměrovali na jinou 

službu, jelikož se nejednalo o problematiku domácího násilí. 

Kolik obětí domácího násilí Vaši pomoc běžně vyhledává? 

 

V roce 2020 jsme ošetřili 322 hovorů ze strany zájemců + 3 sms + 17 email kontaktů. V 

uvedených číslech nejsou zohledněny oběti, děti, rodinní příslušníci,  kterým jsme poskytovali 

stabilizaci během nouzových stavů. 



Z důvodu vzrůstající poptávky po našich službách, uvažujeme, jak naše služby, co nejlépe 

uzpůsobit. V poslední době do pobytového programu vstupují zvýšeně oběti seniorky nebo 

oběti bezdětné.  

 

V roce 2020 pobytový program specializovaného azylového domu absolvovalo 21 žen a 28 

dětí. 

 

K dispozici je 9 pokojů (z toho 1 nadstandardní byt s koupelnou a 1 bezbariérový byt 

s koupelnou) Všechny pokoje jsou vybaveny kuchyněmi, každý pokoj má svou ledničku. 

 

 

 
 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poradna pro oběti domácího násilí 
 

 
Provozní doba: St a Čt (od 8.00 – 20.00),  tel.: 776 718 459 

 

 

V roce 2020 došlo k vzrůstající poptávce po činnosti Poradny MAGDALENIUM, kdy se 

především jednalo o poskytování psychologické, právní a sociální pomoci. 

Domácí násilí v nouzových stavech zvýšeně zasahovalo celé rodinné systémy. 

MAGDALENIUM, z.s. pomáhalo psychickou podporou a psychickou stabilizací obětí z řad 

dospělých i dětí.  Často docházelo k řešení závažných situací. 

Pro oběti v nouzových stavech bylo velmi obtížné řešit svoji situaci. V posledním období 

se kumulovaly problémy klientů. Řešení samotného domácího násilí vyžadovalo řešení i 

finančních situací, bytových otázek, rodičovských kompetencí, výchovy i vzdělávání dětí.   

Nejistota, v podobě uzavřených okresů, zvyšovala obavu ztráty kontaktů s nenásilnou částí 

rodiny.  Tyto obavy byly tak velké, že mnohé oběti setrvávaly v násilných vztazích 

nepřiměřeně dlouho, bez možnosti odlehčení. Přímým dopadem setrvávání v negativním 

prostředí byly pro klienty následné dopady ve zvyšování a prohlubování psychických obtíží, 

úzkostných a depresivních stavů, snižování sebedůvěry obětí, nárůstu sebevražedného 

jednání.  

V mnoha případech, a to jak u dospělých 

klientů, tak i v případě dětí bylo nutné 

zahájit spolupráci s ambulantními 

odborníky, zejména z řad psychiatrů i 

internistů. Jednalo se o případy závažných 

psychických poruch a psychosomatických 

obtíží. Některé klientky jsou v péči 

onkologických odborníků. Klienti dochází 

ke specializovaným lékařům, 

psychologickou podporu a terapii čerpají i 

nadále v poradně. Dlouhotrvající negativní  

domácí situace byly pro zúčastněné osoby 

a děti frustrujícím a stresujícím faktorem a 

měly přímou souvislost s rozvojem onemocnění a poruchami vývoje u dětí. Poradna 

MAGDALENIUM je prvotním záchytem psychických a somatických obtíží dospělých osob i 

dětí.  

Současná doba přinesla akceleraci domácího násilí a současně zhoršila finanční situaci 

mnoha obětí, neboť často přišly o práci a základní životní jistoty. 

 

V poradně MAGDALENIUM se koncem roku 2020 nacházelo v databázi 135 osob, bylo 

poskytnuto 2560 odborných intervencí. 

 

 



DALŠÍ PROJEKTOVÉ AKTIVITY 
 

  

 

1) PRÁVNÍ  POMOC  

 

Význam právní pomoci u obětí domácího násilí je vysoký. 

Bez bezplatné právní pomoci by větší část oběti neměla odvahu hájit své práva. Oběti by 

nedokázaly ustát trestní či rozvodové řízení. Riziko by jim hrozilo v majetkovém a bytovém 

propadu. V rámci opatrovnického řízení by byly omezeny jejich přístupy k nezl. dětem. 

 

Díky přízni našich finančních partnerů jsme mohli obětem zajistit profesionálně zdatnou 

právničku, erudovanou v problematice DN, která dokázala efektivně vést jednotlivé případy. 

 

Právní pomoc byla poskytována bez prodlení a pomáhala řešit situace ihned, bez vzniku 

prodlev či zbytečných komplikací. 

Výhodou projektu bylo, že kromě hájení práv oběti, došlo v opatrovnických případech i 

k hájení práv nezl.dětí. 

V rámci této právní pomoci jsme poskytli právní poradenství a právní zastoupení 30 

klientkám/tům  v celkovém množství 1590 odborných intervencí, z čehož právní 

zástupkyně poskytla: 

- 39 jednání u soudu a správních orgánů 

- 106 podání k soudu, správním orgánům a PČR 

 

 

Pomáhat jsme mohli díky: 

 

Odboru zdraví              Rotary 

 

 

 

 

 

2) POMOC DĚTEM SVĚDKŮM DOMÁCÍHO NÁSILÍ 

 

A) Pomoc dětského psychologa 

MAGDALENIUM, z.s. vychází ze svých zkušeností, kdy víme, že domácí násilí, ať 

už psychické nebo fyzické má na děti a mladistvé devastující dopady. Ačkoliv rodiče mívají 

někdy pocit, že děti o tom, co se děje, nevědí, při práci s dětmi vychází najevo, že velmi 

citlivě vnímají, co se kolem nich děje, byť jsou třeba právě v jiné místnosti. 



 

 

U dětí nejčastěji zachytíme: 

a) neurotické obtíže - úzkostné stavy, poruchy spánku, poruchy soustředění a pozornosti 

b) zdravotní dopady – noční pomočování, poruchy příjmů potravy 

c) výchovné problémy – útěky z domu, agresivní chování 

d) školní problémy - zhoršený prospěch, šikana, záškoláctví 

 

Realizací tohoto projektu MAGDALENIUM, z.s. pokračuje v odborné pomoci rizikovým 

dětem, dětem ohroženým domácím násilím.  

 

 

V naší databázi se již nachází přes 224 dětí, u nichž jsme mohli vstoupit do jejich životní 

dráhy, mohli pomoci zpracovávat způsobené traumata, předcházet rozvoji duševních 

onemocnění a rozvoji patologického chování. 

 

V roce 2020 jsme aktivně pracovali s 99 dětmi, přičemž z tohoto údaje se jednalo o 41 nových 

záchytů. Celkem s námi spolupracovalo 63 rodičů. 

 

 

 Dětská psycholožka poskytla 1103 odborných intervencí v trvání 30 minut 

 

 

B) Pomoc arteterapeutky 

 

Arteterapeut je úzce napojen na dětského psychologa, konzultují spolu jednotlivé případy, 

psycholog má možnost vidět výtvarné výstupy dětí.  

 

Arteterapeut děti před setkáním s dětským psychologem zklidní v bezpečném prostoru, 

navodí klidovou a přátelskou atmosféru. Děti mají možnost ventilovat, ať pozitivní, tak 

negativní emoce.     

 

 

V roce 2020 jsme měli  

možnost pracovat s 64 dětmi + 46 rodiči.  

Poskytli jsme 404 hodin arteterapeutické práce. 

 

 

 

 

Pomáhat dětem jsme mohli díky: 

 

               KOORDINAČNÍMU CENTRU PREVENCE 



 

 

 

3) CENTRUM KOMPLEXNÍ A SPECIFICKÉ POMOCI 

 

Centrum komplexní a specifické pomoci provozovalo MAGDALENIUM, z.s. za podpory 

Evropského sociálního fondu v období 1.8.2017 – 31.7.2020.   Jednalo se o velmi úspěšný 

projekt, díky kterému jsme mohli pomoci 209 osobám a rodinným příslušníkům. 

Vzhledem k množství zájemců jsme se rozhodli pokusit službu zachovat a podařilo se nám 

získat podporu MPSV, díky kterému služba plynule navázala. 

Centrum je zaměřeno na komplexní a specializovanou pomoc pro oběti a osoby ohrožené 

domácím násilím a jejich rodiny.  

                                                                           
 V Centru můžeme díky projektu bezplatně: 

a) Poradit v problematice domácího násilí  

b) Pomoci zpracovat konfliktní situaci v rodině 

c) Poskytovat asistované setkávání či předávání nezl. v bezpečném prostředí a s důrazem 

na potřeby dítěte 

d) Realizovat skupinové sezení osob 

e) Pomáhat obětem se vstupem a uplatněním se na trhu práce  

 

Přínosem asistovaných styků s nezl. byly situace, kdy se např. podařilo: 

- Rodič akceptoval postoje a potřeby dětí 

- Děti navázaly s rodičem klidný a nosný vztah 

- Děti spontánně začaly s rodičem komunikovat 

 

 

 

 

Pomáhat dětem jsme mohli díky: 

                    

 

 

 

 

 

 

 

  



DALŠÍ AKTIVITY 
 

 
 

9 televizí na pokoje, aby maminky a děti lépe 

zvládly nouzové stavy, dezinfekci a stravenky pro 

potřebné oběti věnovala firma Red Hat, Czech s.r.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firma MARY KAY věnovala kosmetiku, deky pro nejmenší, deštníky, trička… 

 

 

 

 

 

 



 

Školní aktovky a roušky pro naše děti věnovaly a osobně  

ušily dámy 

z  INNER WHEEL 

MORAVA, z.s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trvanlivé potraviny, ovoce, drogistické zboží, hračky věnovalo potřebným dětem 

z poradny a azylového domu MAKRO 

 

 

 

 

 

 

 

               

                                                                                                    

 

 



__________________________________________________________________________________ 

 

 

Svatou trojici a děti 

 

dodalo  

MAGDALENIUM ☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

Strategii organizace a 

jak lépe pomáhat, 

se učil pilně celý náš tým.  

 

Dozorovala a povzbuzovala  

Nadace J&T ☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dezinfekční stojan a  

dez.pomůcky nám pomohl uhradit  

ROTARY CLUB BRNO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční překvapení a Ježíška mohly děti a maminky azylového domu a poradny zažít 

především díky: 

INNER WHEEL MORAVA, z.s. – Ježíšek 

METAL-FRUT, spol.s r.o.- Ježíšek 

VELVET SMILE, o.p.s. – výtvarné 

pomůcky pro kolektivní práci 

KRABICE OD BOT - Charitativní sbírka 

Paní Pospíšilová – kosmetika 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



FINANČNÍ ČÁST 
 

 
ROZVAHA (BILANCE) ke dni 31.12.2020 (v celých tisících Kč) 

 

AKTIVA Stav k 

prvnímu dni účet. 

Období 

Stav k 

poslednímu dni 

účet. Období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 13193 12886 

     II. Dlouh. hmotný majetek celkem 16274 16236 

1.Pozemky 395 395 

3.Stavby 15327 15327 

4.Samost.movité věci a soubory  401 384 

7.Drobný dlouh. hmotný majetek 151 130 

     IV. Oprávky k dlouh.majetku celkem -3081 -3350 

6.Oprávky ke stavbám -2529 -2836 

7.Oprávky k samost. movitým věcem a souborům 

movitých věcí 

-401 -384 

10.Oprávky k drobnému DHM -151 -130 

B. Krátkodobý majetek celkem 4538 4178 

     I. Zásoby celkem 192 154 

7.Zboží na skladě a v prodejnách 192 154 

     II. Pohledávky celkem  275 188 

1.Odběratelé 96 41 

4.Poskytnuté provozní zálohy 72 94 

18.Dohadné účty aktivní 102 37 

     III. Krátkodobý fin. majetek celkem 4052 3826 

1.Pokladna 51 159 

3.Účty v bankách 4001 3667 

     IV. Jiná aktiva celkem 19 10 

1.Náklady příštích období 19 10 

AKTIVA CELKEM 17731 17064 

 

 

PASIVA Stav k 

prvnímu dni účet. 

Období 

Stav k 

poslednímu dni 

účet. Období 

A. Vlastní zdroje celkem 15038 14930 

     I. Jmění celkem 13296 13172 

1.Vlastní jmění 12479 12156 

2.Fondy 817 1016 

     II. Výsledek hospodaření celkem 1742 1758 

1.Účet výsledku hospodaření x 16 

2.Výsledek hospodaření ve schval. řízení 12  

3.Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 1730 1742 

B. Cizí zdroje celkem 2693 2134 

     III. Krátkodobé závazky celkem 2687 2131 



1.Dodavatelé 20 162 

3.Přijaté zálohy   

5.Zaměstnanci 250 225 

7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a 

veřejného zdrav. pojištění 

129 124 

8.Daň z příjmu   

9.Ostatní přímé daně 40 34 

12.Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu 1416 1583 

13.Závazky ve vztahu k rozpočtu OÚSC 829  

17.Jiné závazky 3 0 

PASIVA CELKEM 17731 17064 

 

 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ke dni 31.12.2020 ( v celých tisících Kč) 

 

Název položky Činnost 

hlavní hospodářská 

1 2 

A. Náklady x  

     I. Spotřebované nákupy celkem 2802  

        1.Spotřeba materiálu,energie a ost.nesklad.dodávek 677  

        3. Opravy a udržování 358  

        4. Náklady na cestovné 1  

        6. Ostatní služby 1764  

     III. Osobní náklady celkem 4920  

       10. Mzdové náklady 3880  

       11. Zákonné sociální pojištění 1035  

       12.Zákonné sociální náklady 5  

     IV.Daně a poplatky celkem 2  

       15.Daně a poplatky 2  

     V. Ostatní náklady celkem 32  

       16.Ostatní pokuty a penále 0  

       22. Jiné ostatní náklady 32  

     VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a 

opravných položek celkem 

306  

       23.Odpisy dlouhodobého majetku 306  

NÁKLADY CELKEM 8063  

B.I. Provozní dotace 6387  

       1. Provozní dotace 6387  

B.II. Přijaté příspěvky 791  

       3. Přijaté příspěvky (dary) 791  

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 616  

B.IV. Ostatní výnosy 285  

       7. Výnosové úroky   

       9. Zúčtování fondů 285  

       10. Jiné ostatní výnosy   

        VÝNOSY CELKEM 8079  

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 16  

D. Výsledek hospodaření po zdanění 16  



NAŠE PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ 

 

 
 

Mnoha drobným dárcům oblečení, hraček, knih, dárků pro děti i maminky 

 

Firemním dárcům 

 

 

 

Dobrovolným pracovníkům 

 

 

Spolupracujícím organizacím a jejím členům: 

 

 

 

Všem příznivcům činnosti MAGDALENIUM, z.s., kteří nám věří a věnují 

nám svou přízeň 

 

 

 

 

 

 

MAGDALENIUM, Z.S. 

 
Sídlo:                    Bratislavská 31, 602 00 Brno 

Telefon:                776 718 459 (Po – Pá od 7.00 – 19.00) 

Konto:                  2026245339/0800 CS, Kounicova 4, 602 00 Brno 

IČO:                     65351932  

Mail:                     magdalenium@magdalenium.cz 

Web stránky:       www.magdalenium.cz 

 

 

Představenstvo Magdalenium: 

Předsedkyně: Mgr.Brtníková Kristína 

Místopředsedkyně: Vitásková Pavla                                           

Výkonný tajemník: Pavlíčková Mirka 

 

Vznik Magdalenium: 1997 

 

mailto:magdalenium@magdalenium.cz
http://www.magdalenium.cz/

